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KezdőlapTudástár Disavow link – link visszautasítás
                
Disavow link – link visszautasítás


A Disavow link kifejezés a nemkívánt linkek, hivatkozások visszautasítását, eltávolítását jelenti.

Ha egy webhely hivatkozást kap egy másik webhelyről, az annak a jele, hogy a linket elhelyező webhely szeretné önmagát a hivatkozott webhellyel társítani. Ez tehát a linkelő oldal részéről egy minőségi ajánlás, szavazat a linkelt oldalra. Nem véletlen tehát, hogy a keresőtalálati listán felvett pozíciót lényegesen befolyásolja, hogy hány és milyen minőségű oldalról érkező backlinket tud magáénak egy-egy webhely.

 
Miért lehet szükség a backlink visszautasítására?

 

Ha a bizalmi szavazatként is felfogható hivatkozások nem megbízható forrásból, spam jellegű oldalról érkeznek, akkor a linkelt oldal rossz társaságba került. Az pedig nem a véletlennek köszönhető, hanem annak, hogy oda való. Legalábbis a Google vagy a Bing szerint. Tudjuk, hogy a gyenge minőségű oldalakról érkező hivatkozások rontják a hivatkozott oldal rangsorban felvett pozícióját. A bóvli oldalaknak hátul van a helyük, mert a keresőszolgáltató jól felfogott érdeke az, hogy minőségi találatokat prezentáljon a felhasználóinak. Szerencsére azonban létezik megoldás a rossz társaság elhagyására, az ún. disavow link, vagyis a link visszautasítás lehetősége.

 
Hogyan utasíthatunk vissza egy linket?

 

A hivatkozások elutasításának több módja közül is választhatnak a webmesterek. Az egyik lehetőség a nem kívánt hivatkozást elhelyező oldal webmesterével való kapcsolat felvétele és a link eltávolításának kérelmezése. Ám ez az út rögös is lehet, számos buktatója van. Kevesen vannak abban a helyzetben, hogy megengedhessék maguknak azt a luxust, hogy kérelmeket írogassanak, levelezzenek. Igaz ez főleg akkor, ha tömegével érkeznek a linkek a kétes – brazil, indonéz vagy orosz – domainekről, esetleg privát bloghálózatok felől.


Sokkal praktikusabb megoldást jelent a link visszautasítás másik módja, a Google Search Consolon belül található Disavow Tool használata. Itt lehetőség van kérelmezni a Google-től – egészen pontosan javaslatot küldeni neki –, hogy adott linket hagyja figyelmen kívül. Ha pozitívan bírálják el a kérelmet, befogadásra kerül a javaslat, akkor a visszautasított link nem befolyásolja a továbbiakban a webhely pozícióját.

 

Jó tudni, hogy a felhasználói dokumentációban foglaltak értelmében a Google nem köteles teljesíteni ezeket a kérelmeket. A gyakorlat azonban az, hogy általában teljesíti a kérést, és eltávolítja a rossz linkeket, nem pedig büntet miattuk.

 

 
                                
                                

Vissza a listához



Keresés








Tekintse meg legújabb  cikkeinket!





Mi az a dropshipping?
Az online vásárlás növekvő népszerűségével párhuzamosan szaporodnak  a dropshipping üzleti modelljére épülő webáruházak is. Nézzük meg az előnyeit és hátrányait, hogy eldönthessük, érdemes-e belevágnunk?
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A FOBO, azaz a lehetőségek nyomasztó tárháza
A szabadság a teljes élet egyik alapeleme, a személyes döntés, választás lehetősége kiteljesíti az életet. Ám itt is igaz a mondás, miszerint a jóból is megárt a sok: mert a túl sok lehetőség leblokkol. 
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Mire jó a tartalomnaptár?
Hogyan készítsünk érdekes és friss tartalmat hétről hétre, hónapról hónapra? Aki marketing területen dolgozik, saját céget, vállalkozást üzemeltet vagy blogot ír, annak praktikus eszköz lehet erre a tartalomnaptár.
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